
What Should Congress do with the ACA  

in the Future? – Likely Voters by Party 

31% 23% 14% 27%

4% 14% 30% 44%

34% 27% 8% 26%

56% 27% 4% 9%

HSPH/SSRS Poll, September 2014. 
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Public Attitudes about the ACA and the  
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Data are the averages from available polls for each period. 

 

ACA approval: for 2010-2012, Blendon et al.; for 2014, KFF 

(August-September); Pew (September), NBC-WSJ 

(September), ABC-WP (September), CBS-NYT 

(September); HSPH-SSRS (September). 

  

Obama handling of health care: for 2010, Gallup-USA 

Today (March), ABC-WP (April), Quinnipiac (April), Fox 

(April), Pew (April), CBS-NYT (April-May); for 2012, ABC-

WP (July), Quinnipiac (July), Fox (October); for 2014, 

Gallup (August), Fox (September). 
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